



via Clelia 9, 00181 Roma, ITALIA
c. f. 97494030584
Tel. : 0039/0697273185, Fax: 0039/0697273283
Web: <http://icupp.it> E-mail: icupp@icupp.it

Помічникові Голови секретаріату президента України
п.Г.Герман

До мене як до голови Італійського представництва центру впровадження програм ЮНЕСКО звернулася громадянка України Наталя Шпачинська, яка перебуває на заробітках в Італії з проханням допомогти їй повернути малолітнього сина Володимира Сергієнка, якого за рішенням суду міста Вімарте (провінція Монцо) в Італії 21 січня було відібрано у матері та віддано до притулку.

СЕРГІЄНКО ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ, 31 СІЧНЯ 2008 РОКУ НАРОДЖЕННЯ. ДІАГНОЗ ПОСТАВЛЕНИЙ ІТАЛІЙСЬКИМИ ЛІКАРАМИ ПРИ НАРОДЖЕНІ – ФІНІЛКЕТОНУРІЯ (НЕПОВНЕ ЗАСВОЄННЯ ОРГАНІЗМОМ БІЛКА). ПОСТАВЛЕНИЙ ДІАГНОЗ НЕ ПІДТВЕРДИВСЯ В УКРАЇНІ ТА В ШВЕЙЦРІЇ. МАТИ ДИТИНИ, З ОГЛЯДУ НА ІНШІ РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗІВ, БУЛА ПРОТИ ПРОВЕДЕННЯ ЛІКУВАННЯ ДИТИНИ ЗА ТАКИМ ДІАГНОЗОМ, ОСКІЛЬКИ МЕДИЧНИЙ ЗАКЛАД САН-ПАУЛО (ЛІКАРНЯ В М.МІЛАН) Є ДОСЛІДНОЮ КЛІНІКОЮ ПО ЛІКУВАННЮ ТАКИХ ЗАХВОРЮВАНЬ. МАТИ ДИТИНИ НЕБЕЗПІДСТАВНО ВВАЖАЛА, ЩО ОСКІЛЬКИ ДІАГНОЗ НЕ ПІДТВЕРДЖЕНИЙ ІНШИМИ МЕДИЧНИМИ ЗАКЛАДАМИ, А ВОНА Є УКРАЇНСЬКОЮ ЗАРОБІТЧАНКОЮ ТА НЕМАЄ НАЛЕЖНОГО ЗАХИСТУ ЇЇ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ЗА КОРДОНОМ, А ТАКОЖ ЇЇ ДИТИНА ТАКОЖ Є НЕЗАХИЩЕНОЮ В ЦЬОМУ РОЗУМІННІ, ТО ЦІЛКОМ МОЖЛИВО, ЩО НАД ЇЇ ДИТИНОЮ ІТАЛІЙСЬКІ ЛІКАРІ МАЮТЬ НАМІР ЧИНИТИ ЯКІСЬ ДОСЛІДИ ЧИ ВИПРОБОВУВАТИ ЯКІСЬ МЕДИКАМЕНТИ. ЦЮ ПІДОЗРУ ПОСИЛИЛО І ТЕ, ЩО ЦІ ЛІКАРІ НЕ ПОГОДЖУВАЛИСЬ НА ЛІКУВАННЯ ДИТИНИ В ІНШІЙ ЛІКАРНІ, ЗАБОРОНЯЛИ ЦЕ ЗДІЙСНЮВАТИ, А ЗГОДОМ-21 СІЧНЯ 2010 РОКУ, В 5 ГОДИНІ РАНКУ, СИЛОМЦЬ, ЗА ДОПОМОГОЮ КАРАБІНЕРІВ, ВІДБРАЛИ ДИТИНУ І ПІДДАЛИ ТА ПІДДАЮТЬ ЇЇ В ДАНИЙ ЧАС ПРИМУСОВОМУ ЛІКУВАННЮ.

Останні події підтвердили побоювання батьків. Після того як дитина була передана у сиротинець і її почали “правильно” лікувати її стан раптом різко погіршився. Останнім часом батьки і родина Шпачинських не знають що відбувається з дитиною. Їм дозволяють “спілкуватись” з двухрічною дитиною кілька разів на місяць виключно “по телефону!?” Хто її лікує, якими препаратами, який стан дитини батькам не відомо. Не дивлячись на рішення суду, який відібрав дитину в українських громадян ніби-то на 24 місяці, громадянка Шпачинська була викликана до соціальної служби і їй було повідомлено що дитина буде передана в іншу (італійську) сім’ю. (і це при тому що В.Сергієнко є громадянином України і має власну родину, яка готова прийняти цю дитину до себе)

У всьому цьому вбачається явна послідовність з метою відлучити дитину від батьків і порушуючи всі норми етики, людської моралі і прав людини вчиняти над малолітнім В.Сергієнком дії, які не будуть контрольовані ні батьками Володимира ні українською державою!

Численні звернення до чиновників посольства України в Італії та в інші державні органи (в тому числі відомства Карпачової) з цього приводу не дали ніяких результатів. Чиновники МЗС зайняли споглядальну позицію у даній справі. Фактично генеральний консулат абсолютно усунувся від своїх обов’язків щодо захисту громадян України, які в силу соціально-економічних обставин, що склалися в нашій країні змушені поневірятися на чужині, заробляючи собі на хліб. Тим часом відношення італійської сторони до родини Шпачинським є явним і цинічним приниженням не тільки українських громадян а й української держави.

Прошу зустрічі для погодження відповідних кроків щоби вирвати дитину з рук імовірних чорних докторів та повернути дитину в Україну її законній родині. Деталі справи і відповідні документальні додатки надам під час зустрічі

З повагою
Віктор Горобчук